

Уважаемые слушатели! Приветствуем Вас на страничке "Дистанционного обучения".

Обучение платное для всех.

Правила прохождения дистанционного обучения:

1. Подготовительная часть к обучению

Для прохождения дистанционного обучения необходимо:

- оформить заявку ([по образцу](#)) и отправить по e-mail: umckam@mail.ru полные реквизиты организации, ФИО руководителя, на основании чего действует организация (для заключения договора и выставление вам счета на оплату), копию диплома о высшем или среднем специальном (профессиональном) образовании обучающегося;

- если вы хотите обучаться как физическое лицо, Вам необходимо предоставить копию диплом о высшем или среднем специальном (профессиональном) образовании, ИНН (при наличии), СНИЛС и перезвоните нам по тел. 8(4152)42-79-10.

После оплаты на Ваш E:mail придёт приглашение и ссылка с логином и паролем для входа на платформу дистанционного обучения Камчатского УМЦ ГОЧС и ПБ. Если письмо с приглашением не обнаружено в почте, смотрите в папке «Спам» или перезвоните по тел. 8(4152)42-79-10.

ВНИМАНИЕ!!! После подписания договора и получения Логина и Пароля, при отказе от прохождения обучения, денежные средства не возвращаются и выдается справка о том, что вы не прошли обучение по программе.

2. Прохождение обучения

Для прохождения программы обучения отводиться **не более 30 календарных дней**. После этого срока, программа блокирует доступ к материалам и обучение считается не пройденным.

В ходе прохождения обучения, вы внимательно изучаете темы занятий по слайдам презентации. В конце каждой темы (на последних слайдах) размещены вопросы к предварительному и итоговому тестированию, которые вы должны изучить в ходе просмотра презентации. Вы не сможете перейти к следующей теме пока полностью не просмотрите предыдущую.

Можете останавливаться и выходить из обучения. При следующем заходе в программу вы можете начать изучение темы с начала или продолжить на том слайде на котором вы остановились. Время на изучение презентации не ограничено.

В ходе прохождения обучения вы можете консультироваться по телефонам 8(4152)42-79-10 и 42-73-89 с преподавательским составом Камчатского УМЦ ГОЧС и ПБ.

Программа обучения условно разделена на три кейса. После каждого кейса проходите предварительное тестирование.

3. Предварительное тестирование

Предварительное тестирование предназначено для подготовки Вас к итоговому тесту. Каждый из трёх тестов состоит из **20 вопросов** по тематике презентаций, изученных вами перед тестом.

При прохождении теста внимательно читайте вопрос и варианты ответов. Если под вопросом написано:

«**Одиночный выбор**» - один правильный ответ из представленных;

«**Банк слов**» - выбрать из представленных, и подставить в ответы;

"**Ввод строки**" – написать правильный ответ;

"**Множественный выбор**" – несколько правильных ответов;

"Верно/Неверно" – выбрать верно или неверно утверждение.

Если не помните ответ на вопрос, можете его пропустить, нажав кнопку «ОТПРАВИТЬ» и выбрать вариант «ПОЗЖЕ». Потом можете вернуться к не отвеченным вопросам пройдя до конца теста или нажав в верхнем левом углу «Вопрос__ из 20».

Время на прохождение предварительных тестов ограничено – 20 минут.

После ответа на все 20 вопросов выйдет результат тестирования. Вы **«прошли»** или **«не прошли тест»**, Ваши баллы: __% и проходной балл 80%.

Для просмотра пройденного теста нажмите «ПРОСМОТРЕТЬ ТЕСТ», где указаны правильные и не правильные ответы на все вопросы.

При **положительном результате**, продолжаете изучать программу обучения.

При **отрицательном результате**, просмотрите презентации кейса и попробуйте пройти тест ещё раз, учитывая ошибки предыдущего прохождения.

4. Итоговое тестирование

В конце изучения всех тем программы и прохождения трех предварительных тестов, Вам будет предложено пройти итоговое тестирование, состоящее из **30 вопросов**. Принцип тестирования тот же что и в предварительных тестах.

Время на прохождение итогового теста ограничено – 30 минут.

При успешном прохождении итогового тестирования, мы получаем сообщение от системы что вы прошли обучение. Вам необходимо перезвонить в наш адрес и уточнить условия пересылки документов о прохождении обучения.

Если не удалось пройти итоговый тест, Вам будет предложено **пройти его ещё один раз**. При неудачном результате, созвонитесь с нами, для консультации с преподавателями и получения дополнительной информации по темам программы.

5. Окончание обучения

После получения отчет об успешной сдаче зачета (итогового теста), в Ваш адрес будет выслано УДОСТОВЕРЕНИЕ установленного образца, действительное на всей территории РФ сроком действия на 5 лет.